



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/ση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Μοίρες, 12 Αυγούστου 2021

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Μοιρών



Κάθε άλλο παρά σε καλοκαιρινή ραστώνη βρίσκονται οι Εθελοντές του Π.Τ. Μοιρών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού, όπως εκατοντάδες Εθελοντές του Ε.Ε.Σ. σε όλη τη χώρα.

Δυστυχώς, οι φωτιές συνεχίζουν να μαίνονται και να απειλούν ανθρώπινες ζωές και περιβάλλον και σε αυτές τις δύσκολες ημέρες η συνδρομή των Εθελοντών κρίνεται όχι μόνο αναγκαία αλλά καθοριστικής σημασίας για την ανακούφιση του ανθρώπινου πόνου και την προστασία του περιβάλλοντος. Η άμεση ανταπόκριση τους και το αποτέλεσμα των προσπαθειών τους γίνεται εύκολα αντιληπτό σε όλα τα επίπεδα και σε όλα τα μέτωπα, πριν κατά τη διάρκεια αλλά και μετά το πέρας των καταστροφών που αφήνει πίσω της η πύρινη λαίλαπα.

Τις τελευταίες ημέρες οι Εθελοντές του Τμήματος Μοιρών του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού εκτός από την παροχή Πρώτων Βοηθειών στους λουόμενους της παραλίας του Κόκκινου Πύργου Δ. Φαιστού τα Σαββατοκύριακα, εκτός από την υπηρεσία πυρασφάλειας στο πυροφυλάκιο της Αληθινής όταν ο δείκτης επικινδυνότητας είναι άνω του 4 (πολύ υψηλού κινδύνου), το προηγούμενο Σαββατοκύριακο υπήρχαν και άλλες υπηρεσίες που στόχο είχαν την ασφάλεια ανθρώπων και περιβάλλοντος. Έτσι στο πλαίσιο της εορτής της Παναγίας, το Σάββατο 7 Αυγούστου, οι Εθελοντές βρέθηκαν στο πλάι της Ελληνικής Αστυνομίας στην Ι.Μ..Παναγίας Καλυβιανής κατά την διάρκεια της ολονυκτίας, βοηθώντας στην ρύθμιση της κυκλοφορίας και παρέχοντας Α βοήθειες στους εξαντλημένους πεζοπόρους που κατέφταναν.

Την Κυριακή 8 Αυγούστου εκτός από τις καθιερωμένες υπηρεσίες της πρωτοβοηθητικής κάλυψης της παραλίας και της υπηρεσίας πυρασφάλειας οι Εθελοντές κλήθηκαν από την Πολιτική Προστασία του Δ Φαιστού να συνδράμουν στην κατάσβεση επικίνδυνης φωτιάς στον Άγιο Θωμά του Δ. Γόρτυνας. Άμεσα και έπειτα από τις απαραίτητες υπηρεσιακές εγκρίσεις, συγκροτήθηκε ομάδα Εθελοντών, οι οποίοι μάλιστα ήταν εκπαιδευμένοι στην δασοπυρόσβεση από την Πυροσβεστική Ακαδημία και με τον απαραίτητο πυροσβεστικό εξοπλισμό συνέδραμαν έως αργά το απόγευμα στην κατάσβεση της πυρκαγιάς τις πολυπληθείς δυνάμεις της Πυροσβεστικής και των δεκάδων ντόπιων εθελοντών, επανδρώνοντας ένα πυροσβεστικό όχημα του Δ. Φαιστού. Η συνεργασία όλων των δυνάμεων υπό του συντονισμού του διοικητή συμβάντος και την αυταπάρνηση όλων των επιχειρούντων κατάφεραν να θέσουν την φωτιά υπό έλεγχο πριν προλάβει να απειλήσει τον γειτονικό οικισμό του Αγίου Θωμά, περιορίζοντας τις ζημιές σε χωράφια, αμπέλια και μικρή δασική έκταση που δυστυχώς δεν γλύτωσαν της καταστροφής.
